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 ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ 
 Γράφει η Διευθύντρια του Γυμνασίου – Λυκείου, κα Βικτωρία Γερασιμίδου 

 Την  Κυριακή  27  Μαρτίου  2022  πραγματοποιήθηκε  ο  εορτασμός  της  Εθνικής 
 επετείου της 25ης Μαρτίου στο Λουμπουμπάσι της Λ. Δ του Κονγκό. 
 Οι  επετειακές  εκδηλώσεις  ξεκίνησαν  με  την  Αρχιερατική  Θεία  Λειτουργία  , 
 χοροστατούντος  του  Θεοφιλεστάτου  Επισκόπου  Κωνσταντιανής,  κ.  Κοσμά  στον  Ιερό 
 Ναό  του  Ευαγγελισμού  της  Θεοτόκου.  Στην  Δοξολογία  παραβρέθηκαν  ο  Επίτιμος 
 Γενικός  Πρόξενος  της  Ελλάδας,  κ.  Ευάγγελος  Μαργέτης,  ο  Πρόεδρος  της  Ελληνικής 
 Κοινότητας,  κ.  Γεώργιος  Ψαρομμάτης,  ο  Αντιπρόεδρος,  κ.  Μανωλιάδης  Πυθαγόρας 
 και  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου.  Οι  μαθητές  και  οι  μαθήτριες  με  την 
 ενδυμασία  της  παρέλασης  και  τις  παραδοσιακές  φορεσιές  τους,  οι  εκπαιδευτικοί 
 όλων  των  βαθμίδων  και  όλοι  οι  πάροικοι  τίμησαν  τους  ένδοξους  ήρωες  πεσόντες  για 



 την  ελευθερία  της  Πατρίδας.  Ακολούθησαν  οι  εκδηλώσεις  στο  χώρο  της 
 Ελληνικής  Κοινότητας  με  την  ανάκρουση  των  Εθνικών  Ύμνων,  την  κατάθεση 
 στεφάνου  από  τον  Πρόεδρο  της  Ελληνικής  Κοινότητας  κ.  Γεώργιο  Ψαρομμάτη  και 
 την  παρέλαση  των  μαθητών  όλων  των  βαθμίδων  (  Νηπιαγωγείο  –  Δημοτικό  – 
 Γυμνάσιο-Λύκειο). 
 Στη  συνέχεια,  η  Διευθύντρια  του  σχολείου  διάβασε  το  μήνυμα  του  Συντονιστή 
 Εκπαίδευσης  κ.  Γεωργίου  Βλάχου  για  τον  εορτασμό  της  25ης  Μαρτίου,  ο  Επίτιμος 
 Πρόξενος  κ.  Ευάγγελος  Μαργέτης  διάβασε  το  μήνυμα  της  Προέδρου  της 
 Δημοκρατίας  προς  τον  Απόδημο  Ελληνισμό  και  τα  σχολεία  ακολούθησαν 
 παρουσιάζοντας  όλα  όσα  ετοίμασαν  για  τον  εορτασμό  της  επετείου  της  25ης 
 Μαρτίου. 
 Το  νηπιαγωγείο  με  ποιήματα,  τραγούδια  και  το  θεατρικό  «Ο  Ευαγγελισμός  της 
 Θεοτόκου»  έδωσαν  χαρά  και  όμορφη  ατμόσφαιρα  με  τον  αυθορμητισμό  και  την 
 αθωότητά τους. 

 Το  Δημοτικό  παρουσίασε  με  τη  σειρά  του  το  θεατρικό  «Η  ιστορία  του  21»  δύο 
 χορευτικά  (Μάνα  μου  τα  κλεφτόπουλα,  Μπεράτι  Θεσσαλίας  )  και  τα  τραγούδια  «Ο 
 Θούριος του Ρήγα» και «Νάτανε το 21». 



 Το  Γυμνάσιο  –  Λύκειο  παρουσίασε  μια  θεατρική  κωμωδία  του  Δ.  Βυζάντιου  με 
 τίτλο  «Γυναικοκρατία»  και  την  δραματοποιημένη  αφήγηση  γυναικών  που  μαρτυρούν 
 τα  βιώματά  τους  από  την  Μικρασιατική  Καταστροφή.  Ιδιαίτερα  συγκινητικό  το 
 αφιέρωμα  στα  100  χρόνια  από  την  Μικρασιατική  Καταστροφή  που  ξύπνησε  μνήμες 
 θλιβερές, μνήμες του ξεριζωμού και της προσφυγιάς. 
 Τέλος,  οι  παραδοσιακοί  χοροί  έδωσαν  ζωντάνια  και  συγκίνηση  σε  όλους  τους 
 ομογενείς και ολοκλήρωσαν τις εκδηλώσεις της ημέρας. 
 Τα  Σχολεία  της  Ελληνικής  Κοινότητας  Λουμπουμπάσι  εύχονται  Χρόνια  Πολλά  στους 
 απανταχού Έλληνες.!!! 


